



Житель Алатырского района признан виновным в убийстве на почве ревности



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 29-летнему жителю Алатырского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 12 января 2023 года сельчанин, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своей супруги, расположенной в поселке Алтышево Алатырского района, на почве ревности к последней учинил ссору с её знакомым, находившимся у нее в гостях. Злоумышленник нанес потерпевшему не менее 8-ми ударов ножом по голове, шее и другим частям тела. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность осужденного к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями генетической, медицинской, медико-криминалистической и других судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Изображения



10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1780151>